

ZAPISNIK

s 48. sjednice Upravnog vijeća Narodne knjižnice «Petar Preradović» održane **12. ožujka 2024.** godine u prostorijama Narodne knjižnice «Petar Preradović» s početkom u 11,00 sati.

Sastanak Upravnog vijeća započinje u 11,11 sati.

Prisutni: Irena Rašo, Lucija Miškić Barunić, Ivana Peulja, Đurđica Časar, Viktor Pajić, Tomislav Žluticky-Iveković kao zapisničar

Odsutni:

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2. Donošenje odluke o izboru ravnatelja
3. Izmjena Pravilnika o plaćama radnika NKPP
4. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Usvajanje zapisnika s 47. sjednice Upravnog vijeća

Zapisnik s 47. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad.2. Donošenje odluke o izboru ravnatelja

Upravno vijeće otvara pristiglu prijavu na natječaj od strane Vjeruške Štivić, konstatira da je na natječaj pristigla jedna prijava, te da ona sadrži sve formalne uvjete iz natječaja. Nakon pregleda dokumentacije, te posebice životopisa i priloženog četverogodišnjeg programa rada Knjižnice, Upravno vijeće donosi odluku da kandidatkinju Vjerušku Štivić predloži Osnivaču za imenovanje ravnateljice Narodne knjižnice „Petar Preradović“.

Odluka o izboru ravnateljice je jednoglasno usvojena.

Ad.3. Izmjena Pravilnika o plaćama radnika NKPP

Predlaže se promjena u Pravilniku na način da se u sistematizaciji briše radno mjesto knjižničara voditelja, s obzirom na odnos između knjižničara zaposlenih u školskom sustavu i zaposlenih u Knjižnici, u odnosu na plaće, i na to da radnici Knjižnice nisu državni službenici i namještenici, pa da se adekvatno vrednuje i rad voditelja odjela koji će sada biti imenovani temeljem odluke ravnateljice a sve sukladno čl. 17 Pravilnika o plaća radnika.

Izmjena Pravilnika o plaćama radnika NKPP je jednoglasno usvojena.

Ad.4. Razno

Sastanak Upravnog vijeća završio je u 11, 43 sati.

Zapisničar:

Tomislav Žluticky-Iveković

KLASA: 007-04/24-01/07

URBROJ: 2103-1-9-02-24-1

Bjelovar, 12. ožujka.2024.

Predsjednica Upravnog vijeća:

Irena Rašo

